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HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U ŠIBENIKU

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA RAZDOBLJE 2019-12

Šibenik, 28. siječnja 2020.

1. BILJEŠKE UZ PR-RAS

Na AOP 001 iskazani su ukupni prihodi poslovanja HNK u Šibeniku koji iznose 8.152.520 kn, odnosno 5,8% manje nego prethodne godine. Na AOP 148 iskazani su ukupni rashodi poslovanja koji iznose 7.319.729 kn, tj. 8,8% manje u odnosu na prethodnu godinu. Višak prihoda poslovanja za 2019. iskazan je na AOP 282 i iznosi 832.791 kn, a manjak prihoda od nefinancijske imovine iskazan je na AOP 399 i iznosi 445.160 kn te je ukupan višak prihoda u iznosu od 387.631 kn iskazan na AOP 405. Nastavno na iskazane viškove i manjkove, a s obzirom na manjak iz prethodne godine iskazan na AOP 408 u iznosu od 1.049.642 kn, manjak za pokriće u sljedećem razdoblju iznosi 662.011 kn.
Na AOP 116 iskazani su prihodi od  prodaje ulaznica i gostovanja HNK u Šibenik u drugim kazališnim kućama u iznosu od 636.854 kn, što je povećanje za 18,3% u odnosu na prethodnu godinu zbog više gostujućih izvedbi predstave „Kako je počeo rat na mom otoku“, kao i dječjih predstava.
Na AOP 126 iskazano je 16,9% manje prihoda od pruženih usluga nego u prethodnoj godini, što je rezultat ulaska u sustav poreza na dodanu vrijednost čime su prihodi od sponzorskih ugovora umanjeni za obveze po PDV-u.
Na AOP 128 iskazano je 210.000 kn donacija, što je u odnosu na 10.500 kn iz prošle godine povećanje zahvaljujući povećanom priljevu od prijava na natječaje za donacije za MDF, kao i uplate donacije Hrvatske turističke zajednice koja je ugovorena u 2018.

NA AOP 133 evidentirano je 205.573 kn ili 44,6% manje prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine. Manja realizacija je posljedica nabave veće količine opreme u prosincu 2019. koja nije plaćena do kraja izvještajnog razdoblja.
Na AOP 147 evidentirani su prihodi od otpisa pogrešno fakturiranog računa dobavljača HOTEL IMPERIAL VODICE d.d.
Na AOP 153 evidentirani su veći rashodi za prekovremeni rad uvjetovani povećanim obujmom posla za vrijeme trajanja Međunarodnog dječjeg festivala.
Na AOP 155 evidentirani su ostali rashodi za zaposlene od 124.162 kn zbog veće obveze za isplate jubilarnih nagrada u odnosu na prethodnu godinu te zbog isplate regresa.
Na AOP 162 smanjeni su rashodi za službena putovanja za 12,7% zbog otkazivanja planiranih gostujućih izvedbi (jedne u inozemstvu i jedne u zemlji).
Rashodi za stručno usavršavanje zaposlenika iskazani na AOP 164 povećani su zbog provođenja obuke iz zaštite na radu za nove djelatnike.
Povećanje rashoda od 55,1% na AOP 167 posljedica je većeg broja radionica na Međunarodnom dječjem festivalu.
Rashodi za energiju (AOP) niži su za 10,7% u odnosu na prethodnu godinu zbog smanjene nabave lož ulja.

Na materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje potrošeno je 41.438 kn, u odnosu na prethodnu godinu povećano je zbog nabave novih kablova i konektora za scenu.
Na AOP 171 (sitni inventar i autogume) rashodi su manji za 75,1% zbog manje nabave za scenografiju i kostime u odnosu na prošlu godinu.
Usluge telefona, pošte i prijevoza (AOP 175) smanjene su za 15,4% ponajprije zbog ugovaranja povoljnijih uvjeta s novim teleoperaterom.

Na usluge tekućeg i investicijskog održavanja (AOP 176) potrošeno je 26,6% više nego prošle godine zbog popravka kazališnog zastora.

Na AOP 177 evidentirano je povećanje rashoda za usluge promidžbe i informiranja za 36,4% najviše zbog većeg ulaganja u marketinšku promociju MDF-a.

Na komunalne usluge (AOP 178) potrošeno je 15.467 kn (26,5% manje) zbog smanjenja cijene odvoza komunalnog otpada.

Na zakupnine i najamnine (AOP 179) potrošeno je 543.250 kn, odnosno, 19,5% manje nego prijašnje godine zbog smanjene potrebe za najmom razglasa i ostale opreme. Kako je kazalište u izvještajnoj godini nabavilo velik dio vlastite opreme, u sljedećim razdobljima očekuje se značajnije smanjenje ove stavke.

Na AOP 181 evidentirani su rashodi za intelektualne i osobne usluge u iznosu od 2.069.559 kn, što je za 13,5% manje nego u prethodnoj godini, a smanjenje je uvjetovano manjom produkcijom i nižim ugovorenim honorarima za vanjske suradnike.

Povećani rashodi za računalne usluge (AOP 182) najvećim su dijelom posljedica izrade aplikacije za online prijavu na radionice te novih web stranica MDF-a.
Pod ostalim uslugama evidentirani su rashodi za usluge čišćenja, tiska, čuvanja objekta na MDF-u i dr. u ukupnom iznosu od 252.024 kn, što predstavlja smanjenje od 25,3% u odnosu na prethodnu godinu kao posljedicu internalizacije usluga čišćenja i drugih mjera racionalizacije poslovanja. Iz istih razloga bilježi se i smanjenje naknada troškova osobama izvan radnog odnosa na AOP 184 za 23,8%. Također, ugovorena je niža ponuda za premiju osiguranja od odnosu na prethodnu godinu, što je rezultiralo smanjenjem rashoda na AOP 187 za 17,8%.
U odnosu na prethodnu godinu evidentirani su manji otpisi nenaplativih potraživanja s uključenim plaćenim PDV-om što je vidljivo na smanjenju  iznosa na AOP 192.
U 2019. zabilježen je porast rashoda za negativne tečajne razlike (AOP 209) kao posljedica plaćanja dijela obveza prema stranim izvođačima iz 2018.
Na AOP 210 smanjeni su rashodi za zatezne kamate za 102.468 (99,6%) jer su tijeku izvještaje godine podmirene zatezne kamate na obveze iz 2011. i 2012. po rješenju Porezne uprave.

U 2019. nije bilo tekućih donacija u novcu ( AOP 259). 
Ostvareni višak prihoda poslovanja od 832.791 predstavlja povećanje od 33,2% u odnosu na prethodnu godinu, a rezultat je gore navedenih mjera racionalizacije poslovanja.
U izvještajnoj godini evidentiran je rashod (AOP 350) za obnovu licenci za računala (operativni sustav Windows i programska potpora MS Office) u iznosu od 44.733kn.
Značajnije povećanje rashoda zabilježeno je na AOP 361 (uredska oprema i namještaj) zbog nabave stolica za gledalište i radionice MDF-a, obnovu ureda računovodstva te nabavu novih računala za uredske djelatnike.
Na AOP 363 evidentiran je rashod za nabavu usisavača, sukladno odluci o internalizaciji usluga čišćenja.

Rashodi za uređaje, strojeve i opremu za ostale namjene (AOP 367) odnose se na nabavu nove opreme (razglas, rasvjeta i dr.).

U 2019. izrađena je bista Ive Brešana (rashod na AOP 376).
Na AOP 394 ove godine nije bilo rashoda ( u 2018. plaćena je projektna dokumentacija za obnovu kazališta).
Manjak na AOP 401 odnosi se na račune iz prosinca 2019. koji će biti plaćeni u sljedećem izvještajnom razdoblju.
2. BILJEŠKE UZ BILANCU
Na AOP 001 iskazana je imovina u ukupnom iznosu od 1.494.781 kn, a na AOP 002 nefinancijska imovina u iznosu od 857.702 kn.

U odnosu na prošlu godinu, na AOP 005 iskazana je nematerijalna imovina u iznosu 44.733 kn (licence za računala).

Značajnija povećanja materijalne  imovine evidentirana su na AOP 015 (namještaj) 021 (oprema specificirana u izvještaju PR-RAS), i 032 (bista Ive Brešana).

Od financijske imovine povećanje je zabilježeno na AOP 154 (potraživanja za prihode iz proračuna) za neplaćene račune financirane iz vlastitih izvora. 

Na AOP 161 i 165 evidentirane su veće obveze za plaću za prosinac zbog većeg broja djelatnika u odnosu na prošlu godinu te dodatne obveze za materijalna prava radnika (jubilarna nagrada, potpore za dugotrajna bolovanja).
Obveze za materijalne rashode (AOP 166) iznose 548.933 kn i smanjene su za 47,4% zbog mjera racionalizacije poslovanja.

Obveze za nabavu nefinancijske imovine iznose 275.750 kn, a povećane su zbog nabave tehničke opreme i namještaja čime će se dugoročno osigurati uštede na najmu opreme. 

NA AOP 226 evidentirano je povećanje vlastitih izvora iz proračuna za 82,4%, ukupno 857.702 kn.

Na kraj 2019. ukupne obveze iznose 1.126.991 kn i manje su za 12,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 

Na AOP 245 izvanbilančno je evidentirana je vrijednost zgrade kazališta od 35.331.060 kn koja je u vlasništvu Grada Šibenika i dana na korištenje Hrvatskom narodnom kazalištu u Šibeniku.

Također, na istoj stavci iskazane su i potencijalne obveze po sudskim sporovima u tijeku: 

	Redni broj
	Vrsta sudskog spora
	Opis sudskog spora
	Status proračunskog spora
	Procjena financijskog učinka
	Imovina ili obveza
	Potencijalno vrijeme priljeva ili odljeva

	1.
	Spor vezan uz materijalna prava radnika
	Djelatnica HNK u Šibeniku podnijela je tužbu, a za nepotpunu isplatu troškova službenih putovanja
	Tuženik
	37.798,28 kn
	Obveza
	Odljev u tijeku 2020.

	UKUPNO
	37.798,28 kn


Radi se o sudskom sporu koji protiv HNK u Šibeniku vodi djelatnica, a vezano uz isplatu putnih troškova na službenim putovanjima. Spor je trenutno u postupku žalbe na donesenu presudu.

Ukupan rezultat poslovanja iskazan je na AOP 237 i 238 te je manjak prihoda poslovanja manji u odnosu na prethodnu godinu za 64,1 %, a manjak prihoda od nefinancijske imovine je povećan sa 70.450 kn na 310.038 kn zato što oprema veće vrijednosti nabavljena u prosincu 2019. nije plaćena do kraja izvještajnog razdoblja, pa nije niti mogao biti priznat prihod za plaćanje iste, kako je već pojašnjeno.
3. BILJEŠKE UZ RAS – FUNKCIJSKI
Ostvarenje proračuna za 2019. vidljivo je na AOP 105 i iznosi 7.764.889 kn, odnosno, za 7,3% manje nego prošle godine.
4. BILJEŠKE UZ P-VRIO
Na AOP 005 iskazano je smanjenje imovine u Bilanci za provedene otpise vrijednosti dugotrajne imovine (373 kn).
5. BILJEŠKE UZ OBVEZE
Na AOP 036 iskazano je stanje obveza na kraj godine koje iznose 1.126.992 kn, od čega su nedospjele obveze iskazane na AOP 090 u iznosu od 434.626 kn, a dospjele obveze iskazane su na AOP 037 i iznose 692.366 kn.

Na AOP 091 u iznosu od 30.167 kn iskazane su obveze za komunalnu naknadu (Grad Šibenik), servis vatrogasnih aparata (JVP Šibenik), školarinu (Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku), obveze za fakture gostovanja drugih kazališta u sustavu proračuna (HNK Zadar) te obveze za najam onesposobljenog oružja za potrebe predstave (MUP). 
Voditelj računovodstva
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