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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE U ŠIBENIKU

RAZDOBLJE 2018-12

Šibenik, 30. siječnja 2019.

1. BILJEŠKE UZ PR-RAS

Na AOP 001 iskazani su ukupni prihodi poslovanja HNK u Šibeniku koji iznose 8.654.468 kn, odnosno 21,8% više u odnosu na prethodnu godinu. Na AOP 148 iskazani su ukupni rashodi poslovanja koji iznose 9,9% više u odnosu na prethodnu godinu. Višak prihoda poslovanja za 2018. godinu iskazan je na AOP 282 i iznosi 625.128 kn, a manjak prihoda od nefinancijske imovine iskazan je na AOP 399 i iznosi 347.210 kn te je ukupan višak prihoda u iznosu od 277.918 kn iskazan na AOP 405. Nastavno na iskazane viškove i manjkove, a s obzirom na manjak iz prethodne godine iskazan na AOP 408 u iznosu od 1.327.560 kn, manjak za pokriće u sljedećem razdoblju iznosi 1.049.642 kn.
Na AOP 052 nije iskazan prihod za razliku od prethodne godine kad je iskazan u iznosu od 24.420 kn, a odnosio se na inozemnu pomoć za realizaciju programa 57. MDF Šibenik Hrvatska. 

Na AOP 079 iskazan je veći prihod za 116,1 %, a radi se o prihodima od pozitivnih tečajnih razlika nastalih prilikom plaćanja inozemnih naloga.
Na AOP 116 iskazani su prihodi u iznosu od 538.135 kn, a odnose se na prodaju ulaznica i gostovanja HNK u Šibenik u drugim kazališnim kućama.
Na AOP 126 iskazani su 111 % veći prihodi od pruženih usluga nego u prethodnoj godini, a prihod od 459.963  kn rezultat je sklopljenih sponzorskih ugovora za Međunarodni dječji festival Šibenik Hrvatska.

Na AOP 128 iskazano je 10.500 kn donacija što je za 9.500 kn više nego u istom razdoblju lani, a odnose se na donacije za Međunarodni dječji festival Šibenik Hrvatska i Festival klasične glazbe Musica Appassionata, a temeljem provedenih prijava na natječaje za bespovratna sredstva.
Na AOP 149 iskazano je povećanje rashoda za zaposlene za 11,8% što je rezultat povratka djelatnice s porodiljnog dopusta te rashodi za djelatnike koji su bili zamjene ili su privremeno zapošljavani zbog povećanog opsega posla. Također je većim dijelom uzrokovano zbog naknadnog obračuna poreza i doprinosa temeljem rješenja Porezne uprave za period 2011.-2012. godine.
Na AOP 161 iskazano je povećanje rashoda za naknade troškova zaposlenim, a većim dijelom se odnosi zbog povećanja rashoda za službena putovanja, a vezano uz predprodukcijske i postprodukcije troškove predstave Kako je počeo rat na mom otoku.

Povećanje od 32,7% iskazano je i na rashodima za materijal i energiju, većim dijelom uzrokovano povećanom nabavom LUEL-a te evidentiranjem rashoda za nabavu scenografije i kostima u okviru sitnog inventara.

Rashodi za usluge u 2018. godini bilježe porast od 14,3% i iznose ukupno 3.741.226 kn od čega je najveće povećanje zabilježeno zbog najma audio i light opreme za Međunarodni dječji festival, a financirano vanjskim izvorima financiranja što je vidljivo iz AOP 126 gdje je zabilježen značajan porast prihoda. Najveće smanjenje rashoda za usluge je na računalnim uslugama jer su u prethodnoj godini bili evidentirani rashodi za izradu nove internet stranice Kazališta, a istih nije bilo u 2018. godini. Smanjenje je evidentno i na naknadama troškova osobama izvan radnog odnosa zbog racionalizacije troškova smještaja, ali i kraćeg vremena za pripremu produkcija.

U sklopu ostalih nespomenutih rashoda poslovanja evidentno je povećanje za 39,2% rashoda reprezentacija, a sve zbog smještaja gostiju za vrijeme trajanja Međunarodnog dječjeg festivala u privatan smještaj, prilikom čega su (shodno propozicijama Festivala) nastali troškovi prehrane gostiju u ugostiteljskim objektima. Isto je u svezi s AOP 184 gdje se bilježi značajno smanjenje rashoda.

U 2018. godini smanjeni su rashodi na AOP 192 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja jer je u prethodnoj godini proveden otpis zastarjelih i nenaplativih potraživanja prilikom čega je došlo do evidentiranja plaćenog PDV-a na AOP 192. U 2018. godini također su provedeni otpisi, ali u puno manjem obimu.

Na AOP 207 iskazani su ostali financijski rashodi što nije bio slučaj u 2017. godini, dok su u ovoj godini evidentirane zatezne kamate prema Poreznoj upravi za period 2011.-2012. godina.

Na AOP 254 evidentirana je školarina djelatniku, dok je na AOP 259 evidentirana tekuća donacija SOS dječjem selu, a vezana za humanitarni koncert u sklopu Festivala klasične glazbe.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine bilježe najveći porast, a uvelike se odnose na rashode projektno-tehničke dokumentacije za obnovu Kazališta koja je planirana u narednim razdobljima i iskazani su na AOP 393.

2. BILJEŠKE UZ BILANCU
Na AOP 001 iskazana je imovina u ukupnom iznosu od 866.479 kn, a na AOP 002 nefinancijska imovina u iznosu od 470.344 kn.

Povećanje imovine evidentirano je na AOP 050 iskazano je povećanje od 56,6% a odnosi se na vrijednosti scenografije i kostima evidentiranih u sklopu sitnog inventara.
Novo iskazana imovina u 2018. godini evidentirana je na AOP 052 u iznosu od 328.750 kn i odnosi se na projektno-tehničku dokumentaciju vezanu za projekt obnove Kazališta koji je planiran u narednim godinama.

Na AOP 079 iskazana su potraživanja za više isplaćene honorare i pripadajuće poreze i doprinose.
Na AOP 152 iskazano je 35,1 % više potraživanja za prihode od prodanih predstava, a u većem dijelu se odnosi na predstave koje su odigrane kroz studeni i prosinac 2018. godine te još uvijek nisu naplaćene (gostovanja Ljepotica iz Leenanea i Kako je počeo rat na mom otoku).
Na AOP 153 iskazano je 41,6% manje potraživanja za prihode od prodaje na što su utjecali otpisi (iskazani u PVRIO obrascu), ali i kontinuirani rad na boljoj naplati potraživanja kroz 2018. godinu.

Na AOP 154 iskazani su prihodi HNK u Šibeniku uplaćeni u proračun Grada Šibenika koji nisu potrošeni do kraja 2018. godine.

Na AOP 156 iskazan je ispravak vrijednosti potraživanja, a sukladno izmjenama Pravilnika o proračunskom računovodstvu iz 2018. godine. Riječ je o ispravcima potraživanjima koja su starija od godine dana. Zbog navedenog došlo je do promjene i na AOP 240 na kojem je evidentirano smanjenje obračunatih prihoda poslovanja od 26%.

Na AOP 161 i AOP 165 evidentirane su obveze za plaću za prosinac koja je isplaćena u siječnju 2019. godine.

Na kraj 2018. godine ukupne obveze iznose 1.293.024 kn i manje su za 18,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 

Na AOP 245 iskazane su potencijalne obveze po sudskim sporovima u tijeku. 
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Radi se o sudskom sporu koji protiv HNK u Šibeniku vodi djelatnica, a vezano uz isplatu putnih troškova na službenim putovanjima. Spor je trenutno u postupku žalbe na donesenu presudu.

Ukupan rezultat poslovanja iskazan je na AOP 237 i 238 te je manjak prihoda poslovanja manji u odnosu na prethodnu godinu za 20,7 %, a manjak prihoda od nefinancijske imovine za 25,5 %.

3. BILJEŠKE UZ RAS – FUNKCIJSKI
Na AOP 105 iskazani su ukupni rashodi HNK u Šibeniku u iznosu od 8.376.550 kn koji su veći za 13,5% u odnosu na prethodnu godinu zbog većih rashoda kazališne direkcije u odnosu na prethodnu godinu, te povećanih rashoda na Međunarodnom dječjem festivalu, a većim dijelom financiranih iz vanjskih izvora financiranja.
4. BILJEŠKE UZ P-VRIO
Na AOP 005 iskazano je smanjenje imovine u Bilanci za provedene otpise dugotrajne imovine, a čija je vrijednost u trenutku bila veća od nule, radi se o 315 kn sadašnje vrijednosti. 

Na AOP 032 iskazano je smanjenje potraživanja temeljem provedenog popisa financijske imovine, a za nenaplaćena potraživanja u iznosu od 30.400 kn.
5. BILJEŠKE UZ OBVEZE
Na AOP 036 iskazano je stanje obveza na kraj godine koje iznose 1.293.024 kn, od čega su nedospjele obveze iskazane na AOP 090 u iznosu od 298.365 kn, a dospjele obveze iskazane su na AOP 037 i iznose 994.659 kn.

Na AOP 091 u iznosu od 19.169 kn iskazane su obveze za komunalnu naknadu, servis vatrogasnih aparata, školarinu i obveze za povrat u proračun temeljem više isplaćenih poreza i prireza.
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